1-8. CamocToaTtenbHas pabota. Pamunnsa, uma

Pewun npumepsbl.

8 + 6 = 6
6 + 7 = 4
1 0 + 7 = 9
13 - 3 = 6
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CoegUHN NMHUAMM YCNOBUE U peLleHue 3a4auu.

Y Mawwu 6bino 5 py6nei. A y Konu Ha 3
pybna Gonbwe. CKonbKo pybneit Gbino vy
Konu?

Y Mawwm 6binio 5 pybnen. Ay Koam 8
pybnein. Ckonbko Bcero pybaein 6bio y
pebar?

Y Konu 6buio 8 pybnen. Ay Mawwm 5
pybneir. Ha ckonbko 6onblwe pybnein Goiio
y Konu, vem y Mawu?

8—5

=3 (p.)

5+3

=8 (p.)

5+8

=13 (p.)

2-B. CamocToAaTenbHan pabota. Pamunms, ums

Pewun npumepbl.

8 + 5
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11 -1 = 6

+
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CoeanHU "MHNAMMU ycnosue n pewieHue 3agavu.

Y Mawwu 6bino 5 py6neir. A y Konu Ha 3
py6na 6onblue. CkonbKo pybneil 6bino y
Konu?

Y Mawwu 6bino 5 pybnen. A y Koam 8
py6neir. Ckonbko Bcero pybnei 6bino vy
pebar?

Y Konu 6bino 8 pybnen. A y Mawmn 5
pybneir. Ha ckonbko Gonbuie pybnen 6bi1o
y Konn, yem y Mawm?

5+8=13(p.)

8-5=3(p.)

5+3=8(p.)




